



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最英伦 最伦敦



郑州晚报

A20

伦敦2012奥运会特刊

质疑你,是嫉妒你 以后请直接叫她

叶诗文两破奥运会纪录

第一个夺得两枚奥运金牌的中国游泳队员

“Yes, She Win!”

29秒32! 这是叶诗文本届奥运会在女子200米个人混合泳比赛中最快的50米冲刺速度!

伦敦奥运会女子400米个人混合泳决赛,叶诗文最后50米游出惊人的28秒93,不仅让众多对手吃足浪花,更比男子400米个人混合泳冠军罗切特的冲刺成绩还快0.17秒。

电光火石之间,叶诗文触壁了,2分07秒57,她继半决赛后再次刷新了赛会纪录,冠军属于叶诗文!她也是本届奥运会第一个夺得两枚金牌的中国选手!

“我希望通过这枚金牌再次证明我自己!”叶诗文赛后说,“无理的质疑更激励了我,我的秘密就是刻苦训练!”

晚报奥运报道联盟

她是泳道传奇

从现在开始,叶诗文正式成为中国泳坛的传奇人物。昨天凌晨获得伦敦奥运会女子200米个人混合泳冠军的她,成为中国有史以来第一个获得两枚奥运金牌的游泳选手,而且这两枚金牌还是在同一届奥运会中获得!

尽管身边站着包括卫冕冠军赖斯、上海世锦赛亚军科茨、世界纪录保持者库克尔斯等一干好手,但叶诗文明白,在自己的强项200米个人混合泳中,没有一个人能够阻止自己前进的步伐。

在触壁夺冠之后,叶诗文的脸上并没有出现那种两天前破世界纪录夺得400米个人混合泳金牌时的激动。也许她想的是能够以更好的成绩,甚至是以再度破世界纪录的方式夺冠。

但是,这一切对于年仅16岁的叶诗文来说已经足够了,她已经成为传奇。

小姑娘泪洒领奖台

最近几天,外媒的无中生有让叶诗文深陷舆论漩涡。尽管奥组委在昨天就公开表态,叶诗文绝对没有使用任何禁药,但心有不甘的某些人依旧不依不饶,那些“卢瑟”们一遍又一遍地重申自己对这位16岁的世界冠军继续质疑。

即便拥有一颗很强大的心脏,叶诗文毕竟只是一个刚刚16岁的孩子,当如此巨大的压力轰然而至时,她能够挺到现在,并且再拿一块金牌,本身就已经是一个奇迹了。

赛后,走上领奖台的叶诗文一开始依旧表现得非常淡定,在国歌响起的那一刻,她的眼眶湿润了,3天时间虽然很短,但她却走得实在太辛苦。

“这两天没有睡好,昨天尿检,睡晚了又担心早上起不来,所以今天醒得很早。说实话,今天的身体状态并不是最出色。”赛后,叶诗文在接受记者采访时说。在说这些话的时候,叶诗文基本上没有任何表情。当记者问她为什么总能这么淡定时,叶诗文终于微微笑了笑:“可能是我不懂怎么表达吧,其实我内心还是非常激动的。”

拿着金牌,走到为她欢呼的观众面前,听着大家的欢呼,感受着大家的支持,叶诗文终于还是流泪了。哭吧,把心中的委屈都哭出来,更何况你只是个16岁的小女孩。



只愿疑我,绝对没服药。
小叶子赛后发布会,为何



精彩视频
请扫描二维码



李豆的故事

看到儿子夺得铜牌, 两口子激动得一宿没睡

李昀琦留在场馆里看比赛 “大赛事,我要多向其他选手学习”



见习记者 施杨/文 记者 白韬/图

8月1日凌晨,伦敦奥运会游泳比赛,中国队收获一枚极具价值的奖牌。在男子4×200米自由泳接力决赛中,河南小伙李昀琦和队友郝运、蒋海琦以及孙杨,以7分06秒30的成绩夺得铜牌。

一直守在电视机前观看比赛的李昀琦的父母高兴得一宿没合眼,每当有人向他们道贺,李昀琦的妈妈阎世东总是谦虚地说:“昀琦是比较幸运。”

训练艰苦,一年只能回家一次

今年19岁、身高1.93米的李昀琦从5岁开始学习游泳。他妈妈说:“昀琦小时候身体比较瘦弱,为了让他锻炼身体就给他报了个游泳班。”

昀琦学习游泳没多久便展现出极佳的游泳天赋,他10岁就入选省队。进入省队没多久,昀琦便面临了一个重要的抉择,到底是坚持游泳还是选择读书。

昀琦当时纠结了很久,最终还是选择了自己热爱的游泳。

“孩子训练严格,一年也只能见一面,好不容易回来一趟就住一两天又要走了,哪会想起来带他出去照相呢。”说到这里,妈妈的眼中泪光闪烁。

“孩子热爱游泳,取得了成绩还能为国争光,这一切都值得。”

老两口赛前为儿子减压

比赛前昀琦特意给家里打电话汇报自己的情况,因为之前的个人单项表现不太理想,电话中的他语气有些沮丧。妈妈在电话里鼓励他:“金牌谁都想要,但是金牌只有一块,不要有太大的压力,只要你自己发挥好,不留遗憾就行。”

“昀琦的200米不是特别好,我跟他爸也担心啊,心里不踏实,巴巴地守在电视机前等。”

看到儿子拿了铜牌,妈妈在电视机前激动地落了泪。

看完比赛,两口子兴奋得更睡不着了。下午的时候,李昀琦从伦敦打来电话给爸妈报喜,听说爸妈一宿没睡,他在电话里反复叮嘱他们快去休息。

李昀琦决定留在场馆内观看比赛,“这样大的赛事很难遇的,我要多向其他国家的选手学习”。

评论

10年后检测咱也不怕

一个怀揣着“让爸妈过上好日子”的朴素梦想而跳进泳池的中国小姑娘叶诗文,当初一定不会想到,因为在伦敦奥运会上超出常人的短短的50米冲刺,一下把自己放在全世界媒体的聚光灯和放大镜下。而且,紧紧盯着她的那些眼睛,不仅有善良的要探究这个奇迹真相的目光,还有戴着意识形态眼镜的色盲以及坏了肠子生怕没有丑闻的烂眼儿。

“如果不吃药,女人就不可能比男人游得快。”这就是现在笼罩在伦敦而且无法扫荡的迷雾。这让人想起那个世界上跑得最快的女人格里菲斯·乔伊娜的故事。在汉城奥运会上,她以10秒54夺得100米冠军。这还没完,她又在两小时内,两次改写200米世界纪录。接着又和队友一起夺得4×100米接力金牌。与今天怀疑叶诗文的论点相似的是,当时在汉城参赛的好多男子选手,跑得都不如格里菲斯快。要知道,

多年以后,美国短跑皇后琼斯吃了药也不后才跑出10秒65。

当时还在冷战时期,今天那些拼命“怀疑”叶诗文的英美主流媒体,并没有公开他们的怀疑,也没人逼迫国际奥委会采取非常手段去调查格里菲斯。但是格里菲斯后来的生活,一直没有摆脱“服药的阴影”。直到10年后她突然在睡梦中去世,并且用病理解剖证实了自己的清白,才彻底摆脱纠缠了她10年的怀疑目光。即使如此,直到今天,仍然有人怀疑她,理由是当时的药检水平太低。

还好,叶诗文不必再等10年,也不会用付出生命的代价来证明自己。因为国际兴奋剂组织已经决定,今后采集的运动员尿样要保存8年。也就是说,8年后当检测水平超过现在的服药水平后,再来一次检测。当然,只要自己清白,10年后检测咱也不怕。



移动G3
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。
G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。



三星 i9228 智·慧·人生

屏幕: 5.3英寸 电容屏
CPU: 三星 Exynos 4210
内存容量: 1GB
机身尺寸: 146.85 × 82.95 × 9.7mm
其他功能: 社交圈、影视圈、悦读圈、音乐圈、SPen 程序、SPlanner、SMemo

多快
升级快
网络好
省钱
应用全